

海尔,创业无止境,真诚到永远

——专访海尔苏南中心总经理徐志博

海尔1984年创立于青岛。创业以来,海尔坚持以用户需求为中心,从一家资不抵债、濒临倒闭的集体小厂,发展成为全球最大的家用电器制造商之一。通过对互联网模式的探索,海尔集团实现稳步增长。从经营结果看,2016年全球营业额预计达2016亿元,同比增长6.8%;利润预计实现203亿,同比增长12.8%;近10年收入复合增长率达6.1%,利润复合增长率达30.6%。创新是海尔企业文化的基因,新春到来之际,又将如何继续体现其创新力?如何利用其生态圈资源实现创新成长?记者采访了苏南海尔总经理徐志博。



吴逸群

智能家电让生活更清洁

在消费升级,健康趋势已成为家电行业演进的大环境下,海尔人聚焦于用户需求,加快自身迭代速度,一系列“健康”家电相继推出。

苏南地区总经理徐志博特地向记者介绍了两款最具代表性的产品。比如洗衣机,人们普遍认为,洗衣机洗过的衣服肯定会变干净,却忽略了污垢的去向。实际上,衣服上清洗下来的污垢在洗衣机内外桶之间的夹层沉积下来,长期沉积的污垢很难彻底清洗干净。当用户

使用这种洗衣机时,往往会造成衣物二次污染,极易引发皮肤感染等健康问题。面对洗衣机内桶藏污纳垢带来的使用难题,海尔洗衣机整合全球一流资源,原创免清洗技术,采用智慧球科技实现“洗衣同时洗桶”,防止洗衣机内外桶壁附着沉积污垢。2016年,海尔洗衣机又针对家庭用户希望大人、孩子衣物分开洗涤的实际需求,创新“桶间无水”技术,满足用户“健康洗”同时“分区洗”的使用体验,赢得众多用户的认可。

“空调是日常生活中必不可少的家用电器之一,有人关注过空调的卫生吗?即使有的消费者会请专业师傅清洁空调,但能做到实时清洁吗?”徐志博表示,“海尔人基于健康这个切入点,开发了‘会自己洗澡’的空调——自清洁空调’,其拥有四大专利技术为洁净空气保驾护航,在空调带来舒适的享受过程中也时刻保护着你的健康。”当然,海尔还有很多“健康”的家用电器,都在使用过程中为消费者健康保驾护航。

卡萨帝引领家的艺术

谈到卡萨帝,徐志博如此介绍:“卡萨帝是海尔旗下的高端家电品牌,代表着优雅的艺术化外观,精益求精的工艺和钻石级品质,创新人性科技,并致力于一体化智慧艺术家居体验,引领家的艺术。目前旗下拥有冰箱、洗衣机、空调、厨电等9大核心品类。”

在卡萨帝一些产品设计理念上,“卡萨帝622冰箱七层空间设计,90°全景抽屉设计、三节精钢滑轨设计、干湿分储、超

导速冷科技、三重净化、智控恒温等开创7个行业原创;卡萨帝云鼎空调搭载了BNT温自平衡、离子净化、干湿自控三种技术,将控温、净化、加湿功能三合一;卡萨帝双子云裳洗衣机采用上下双筒同时洗涤,分洗衣物,12kg大容量辅以洗涤程序,省时更健康;双子星智平衡系统上下双筒平衡,让上下筒犹如双子星相生相伴、相互牵制,实现一体双筒静音洗涤。”徐志博说,卡萨帝旨在推进更

加智能、更加舒适的生活方式。卡萨帝执念为中国0.3%的精英人群提供高端生活解决方案,以实用性和艺术性平衡的家电产品,唤醒大家对尊贵生活的想象,推动高端生活方式演进。2017年,海尔人将继续秉持以用户需求为导向研发、生产出更多更加智能、更加健康的家电,使消费者能拥有更加有品质、健康的生活。海尔,创业无止境,真诚到永远。

金鸡贺岁,喜迎新春!
海尔智慧家电竭诚为您服务,让您的生活更幸福!
恭祝全市人民新年快乐,身体健康,大吉大利!
海尔苏南
徐志博

Haier

海尔智慧家电
幸福团圆年



1月19日-1月27日
海尔家电
多重好礼钜惠新年

① 服务相伴 温暖到家

活动期间,老用户可获得免费清洗或保养服务,同时可得1份新春礼包、1张50元现金抵用券。

② 豪礼相伴 全家专享

购买海尔两件及以上智能家电达到指定额度,即可全家专享精美豪礼。

*具体活动内容详询海尔专柜